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#include <iostream>
using namespace std;
int main ()
m=h
char a;
int b = 0O;
int ¢ = O;
cin>>a;
if(a == ) {
cout<<h/3;
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}

else/
cout<<hHy|3;
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#include <iostream>
using namespace std;
int main ()
=
int n;
int sum = 0O;
cin>>n;
sum = n % 10;
n / 100;
= sum + n
n / 100;
= sum + n
n / 100;
cout<<sum;

a JdJ o b WP

2 ©39y9 39 oxile (Bharazgi b aiS cb)s 2,5 5l (oo 4e) (639)9 S o gl glacly -F
1o ploul 1y g glay)lS 5l plaS 2 Y
) Jebaitee Jagzmo 5 00,5 2L Julatns (20 5 Job plgie 0 (gLl sae g9 1350 dy (i )51
LS Ola 1) o cobus g 00,5 bl 0 o plo glads lgin o Ll sae G g0\ ol sile 3L S
(0, 5k o YNV F ) ooue)
Crlis § 05 o g Lkl 2e 90 yg 4y |y il 15| 5 0del5 5303 Y ol oibe 3L S
lass ol ) edie




Qﬂg&qsuﬂ;A5Egzw'ﬁvyﬁeﬂfo‘Vj%géoU/

sl 00 azlge Uas b o5 sl ys gl asliwlio -0
Lo et A g ¥ glyl s |y Cousys asliy g5 Lilh oS 2ol | oS lsl ol V!

#include <iostream>
using namespace std;
int main ()

=k
cin>>n;
H if(n =< 5){
cout<<n be tavan du:<<n*n;
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